CATACUGUE ETE 2024
VENTE AUX ENCHERES - lundi 19 aoQt a 18h

Live sur Drouot Digital .
\/.AI,ORLT.\-I

Ordres d’Achat & Enchéres par téléphone
Gaélle Reimann
Tél. +41 22 525 38 20
encheres@valorum.art

Exposition publique dans nos locaux, le 14, 15, 16 ao(t 2024 : de 14h00 a 18h00 et sur rendez-vous
Télécharger les conditions d’achat sur Drouot

Frais acheteurs en sus des enchéres : 25% taxes comprises et frais de stockage au dela de 15 jours aprés paiement.
0

Estimation | Estimation
Lots Photos Marque Description base CHF | haute CHF

Bague en or jaune ornée d'une améthyste et d'une fluorine bleue verte

Taille de doigt (TDD): 52
Or 18 K - 750/1000
Poids Brut: 9,56 g

1 300 500
Bracelet semi-rigide en or jaune serti de quartz rose, jaune, bleu, vert
= Or 18 K - 750/1000
Poids Brut: 8,71 gr
2 300 600

Collier en or blanc avec des pampilles de quartz de plusieurs couleurs (blanc,
jaune, vert, bordeau).

Longueur : 34 cm
3 Poids Brut : 5,07 gr 200 400
Or 18 K - 750/1000

Paire de boucles d'oreilles Piaget, modéle "Possession” 1991, en or jaune
avec diamants. Poingonnées et signées de la marque. La vague profilée de
chaque boucle est ornée de trois diamants. Accompagnée de son écrin

Longueur: 1.8 cm
Largeur: 1 cm
Hauteur: 2.5 cm
Poids Brut : 21,90 gr
Or 18 K - 750/1000

4 Piaget 2000 3000

Collier en or gris poingonné 750, avec poingon de maitre "M&W", sertie d'un
diamant de 0,3 ct.

Longueur : 46 cm

5 ‘@ Poids Brut : 2,74 gr 300 500
Or 18 K - 750/1000

Bague en or jaune en forme de S sertie d'un diamant de environ 1,1 ct et
ornée de 16 diamants.

Taille de doigt (TDD) : 55
Poids Brut : 3,84 gr

12
Or 18 K - 750/1000 00 2000

Bague Chopard poingonnée et signée, en or blanc 750.

Numéroté 826437 / 1009 - 6141500

Alliance Chopard en or gris sertie de diamants et de 17 diamants baguettes -
environ 3 ct

CHOPARD  |Taille de doigt (TDD) : 54 1000 2000
Poids Brut : 7,14 gr.
Or 18 K - 750/1000

Bague en or gris sertie d'un pavage de diamants, environ 6 ct.

Taille de doigt (TDD): 55
Or 18 K - 750/1000
Poids Brut: 6,46 gr

Pendentif classique Bulgari de la collection Tondo cceur or jaune et acier
inoxydable sur le pourtour. Signé et numéroté sur le cceur.

Dimensions: 4,6 cm de diamétre
Or 18 K - 750/1000

BULGARI 5
Poids Brut: 23,60 gr

600 1200
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10

‘%

- ad

CARTIER

Sautoir de la maison CARTIER, modéle Pasha, anneau avec en leur centre
des losanges. Accompagné de sa pochette de voyage

Longueur : 59 cm
Poids Brut : 51,75 gr
Or 18 K - 750/1000

2000

5000

11

Pendentif en or jaune orné de perles et grenats. La perle principale est de 7,5
mm.

Poids Brut : 8,14 gr.
Or 18 K - 750/1000

300

500

12

Bague en or gris avec une pierre bleue de type Aigue-Marine et épaulée de
deux pierres en forme de gouttes

Taille de doigt (TDD) : 56
Poids Brut : 2,19 gr.
Or 18 K - 750/1000

200

400

13

Bague en or jaune poingonné 750 et d'un poingon de maitre "PG", avec
diamants. 6 diamants ronds de 5 points, 2 diamants de taille cceur de 0.35 ct
chacun, et un diamant central rond en taille ancienne de 0,8 ct. Soit un total
d'environ 1,8 ct

Taille de doigt (TDD) : 49
Poids Brut : 11,79 gr.
Or 18 K - 750/1000

700

1200

14

CARTIER

Collier Cartier d’Amour en or jaune serti d'un pendentif en diamant de 0,04 ct.
Avec charms sur le femoir. Accompagné de sa facture et son écrin

Longueur: 41 cm
Or 18 K - 750/1000
Poids Brut: 2,18 gr

300

500

15

Bague en or rose sertie d'une améthyste (0,8 x 1,8) et ornée délicatement de
petits diamants sur les cotés.

Taille de doigt: 56
Or 18 K - 750/1000
Poids brut: 4,30 gr

400

700

16

CHOPARD

Collier et pendentif Chopard en or jaune, modéle "Happy Diamond Squared",
diamants de 5 points. Poingonné et signé,
Ref 79 /2938 -20 / 2639531

Poids Brut : 13,28 gr.
Or 18 K - 750/1000

1200

17

e
R P S

(

Parrure composée d'un collier ras-de-cou en or jaune sertie d'améthystes et
des boucles d'oreilles pendantes serties de topazes, améthystes et citrines.

Poids Brut: 9,99 gr.
Or 18 K - 750/1000

400

600

18

Bague en or jaune poingonné 750 sertie d'une imposante améthyste ronde.

Poids Brut: 5,15 gr.
Taille de doigt (TDD) : 55
Or 18 K - 750/1000

200

400

19

Carl Bucherer

Collier ras-de-cou signé CB, avec 47 perles de culture de 8,5 mm. Magnifique
fermoir en or jaune serti de diamants, rubis, saphirs, emeraudes .

Longueur du collier: 46 cm
Poids Brut: 47,73 gr.
Or 18 K - 750/1000

300

500

20

Collier semi-rigide en or gris avec pendentif en perle de Tahiti. Serti de deux
diamants de 0,03 ct

Dimensions de la perle: 9,4 mm
Longueur : 42 cm

Poids Brut: 7,81 gr.

Or 18 K - 750/1000
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21

Boucles d'oreilles en or gris ornées de magnifiques perles de Tahiti. Se porte
sur oreilles percées. Fermoir et collier poingconner 750 et numérotés *137VR

Dimensions des perles: 10,2 mm
Poids brut: 9.20 gr
Or 18 K - 750/1000

300

500

22

Collier en or gris accompagné de son pendentif en perle de Tahiti (diamétre
environ 10 mm )

Longueur de la chaine: 40 cm
Poids Brut: 7 gr

300

500

23

Long collier en or gris ornée de deux magnifiques perles de Tahiti (diamétre 15
mm) aux extrémités. Accompagné de son écrin et de sa pochette

Longueur de la chaine: 90 cm
Or 18 K - 750/1000
Poids Brut: 23,68 gr

500

800

24

Pendentif en or jaune orné de deux perles de Tahiti grise 8,5 mm et 10,5 mm

Or 18 K - 750/1000
Poids Brut: 13,12 gr

400

800

25

Bague en or rose poingonnée 585 sertie d'une citrine centrale de 6 cts et ornée
de 4 quartz blanc.

Tour de doigt (TDD) = 55
Poids Brut : 5,31 gr.

300

500

26

Parure composée d'une bague et d'une paire de boucles d'oreilles en or jaune
chacunes poingonnées 585, avec une tourmaline melon d'eau.

Poids Brut de la bague : 9,39 gr.

Tour de doigt (TDD) : 54

Poids Brut paire de boucles d'oreilles : 4,88 gr.
Poids Total du lot 14,26 gr.

600

900

27

Gilbert Albert

Bague en or jaune ornée d'une petit diamant poingonnée 750, signée GA pour
Gilbert Albert avec un diamant de 3 points.

Bille bleue Lapis Lazuli de 10 mm
Poids brut sans la bille : 4,43 gr.
Or 18 K - 750/1000

300

500

28

Fred

Demi set comportant bague et bracelet, modéle Force 10 de la maison Fred.
Rare duo bracelet et bague composé d'un double cable acier tressé avec un
motif noeud au centre ajouré de bordé de manilles en or jaune 18 ct poingonné
750, et pour le bracelet avec un fermoir crochet.

Tour de doigt (TDD) : 53

Tour du bracelet : 16 cm

Poids Brut des deux objets : 21,83 gr.
Or 18 K - 750/1000

300

500

29

Pendentif au motif de masque vénitien NON POINCONNE en or 18 ct avec
anneau en métal doré.

Poids Brut : 4,17 gr.
Hauteur : 23 mm

600

900

30

Bague en or gris et jaune poingonné 750 sertie d'une émeraude turelle de 0,4
ct

Taille de doigt (TDD): 52
Poids brut:12,68 gr
Or 18 K - 750/1000

400

700
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31

Bague de créateur au poingon "Ange" en or jaune poingonné 750 avec
malachite de plus de 10 ct.

Poids Brut : 14,45 gr.
Tour de doigt (TDD) : 52,5

600

900

32

Alliance americaine en or blanc sertie d'un pavage de diamants.

Poids Brut : 2,66 gr
Tour de doigt (TDD): 54/55

200

400

33

e,

Paire de boucles d'oreilles en or jaune 750 ornée d'un mabée

Poids Brut : 16,19 gr
Dimensions de la perle: 16 mm
Or 18 K - 750/1000

400

700

34

Collier composé de 6 rangs de perles fines en chute, fermoir rectangulaire en
or gris orné d'une perle. Accompagné de sa pochette

Poids Brut: 88,2 gr
Longueur: environ 40 cm
Or 18 K - 750/1000

1000

2000

35

Bague en argent 800 sertie d'une topaze en taille emeraude

Dimension de la pierre : 15,9 L X 10,7 | X 6,3 H soit environ 9,9 ct
Poids Brut : 6,82 gr.
Taille de doigt (TDD) : 51

200

400

36

Paire de boucles d'oreilles en or blanc rhodié poingonné 750 sertie de
splendides tanzanites de taille trillion d'environ 2ct chacune et d'un diamant de
10 points chacune.

Poids Brut : 5,47 gr
Or 18 K - 750/1000

600

900

37

Bague en or jaune poinconnée 750 et poincon de maitre "INC" sertie de
saphirs (environ 1,2 ct) et de diamants (environ 24 x 2 points soit 0,48 ct)

Poids Brut: 5,95 gr
Taille de doigt (TDD): 54
Or 18 K - 750/1000

300

500

38

Bracelet en or jaune avec poingon de maitre & maille ovale dont certaines
serties de diamants pour un total de 15 x 5 points soit environ 0,75 ct.

Poids Brut : 15,44 gr
Longueur : 18 cm

600

900

39

Bague en or jaune poingonnée 14 ct avec un pavé de diamants d'environ 36 x
5 points soit un total de 1,8 ct incrustés sur un motif triangulaire.

Poids Brut : 11,49 gr
Taille de doigt (TDD) : 59

600

900

40

Broche en or jaune 750 sertie de rubis (32 x 0,1 ct soit environ 3 ct) et
diamants (70 x 4 points soit environ 2,8 ct) avec attache en double pointe.

Dimensions: 3,2 x 4 cm
Poids Brut: 27,96 gr
Or 18 K - 750/1000

1000

2000
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Or 18 K - 750/1000

Estimation | Estimation
Lots Photos Marque Description base CHF | haute CHF
Clous d'oreilles en or jaune avec diamants de 0,25 ct chacun soit 0,5 ct.
Poids Brut : 2,67 gr.
Or 18 K - 750/1000
41 t 400 600
Solitaire en or blanc avec moissanite blanche taille ronde. Dont 2 ct au centre.
Poids Brut: 3,03 gr.
Or 18 K - 750/1000
42 200 400
Bague Tank en or gris sertie de 3 diamants de taille ancienne centraux de 0,3
ct chacun soit environ 0,9 ct.
Poids Brut: 6,1 gr.
23 Or 18 K - 750/1000 200 800
Bague en argent poinconnée 925 avec trois imposantes pierres d'imitation
dont la centrale de 6 carats.
Poids Brut : 4,6 gr.
44 200 400
Broche en or blanc poinconnée 750 a décor de feuillage ornée de 26 diamants
pour un total d'environ 1 ct.
Poids brut: 13,55 gr
25 Or 18 K - 750/1000 500 800
Broche ancienne - origine Sri Lanka en or jaune 18 ct avec double pointe,
sertie de pierres précieuses extraordinaires :
Au centre un saphir naturel non traité origine Ceylan de dimensions:
L 14,7 ct X112,9 x h 8,55 mm soit environ 14 ct
46 Autour de la pierre centrale 8 diamants ronds de taille ancienne de 0,8 ct 2000 5000
chacun soit environ 6,4 ct avec une variété de couleur de la K.
Autour également 8 rubis ronds taille ancienne de 0,2 ct chacun soit environ
1,6 ct.
Poids Rrut - 15 13 ar
Bague en or jaune poinconnée 750 avec une pierre d'imitation
Poids Brut : 4,03 gr.
Taille de doigt (TDD) : 58
a7 Or 18 K - 750/1000 100 200
Paire de boucles d'oreilles en or jaune poingonnée 750 serties de diamants en
forme de fleur de vigne. 32 diamants de 3 & 12 points pour un total de 1,2 ct
o Poids Brut : 7,08 gr.
28 Or 18 K - 750/1000 300 500
Paire de boucles, d'oreilles, poingonner C, en or jaune, diamants et rubis
Poids Brut : 3 gr.
Or 18 K - 750/1000
49 Chimento 100 200
Bague en or gris poingonnée 750 et un poingon de maitre avec 4 diamants
(environ 0,15 ct) et un rubis central d'environ 0,25 ct
Poids Brut : 2,51 gr.
Taille de doigt (TDD) : 53
50 Or 18 K - 750/1000 400 700
Pendentif représentant un pantin desarticulé en or jaune poinconné 750,
poinconde maitre "OB", serti clos avec des quartz multicolores.
Poids Brut : 4 gr.
51 4 Hauteur : 5 cm 300 500

Page 5




Lots

Photos

Marque

Description

Estimation
base CHF

Estimation
haute CHF

52

53

Collier en or 6 rangs, maille serpent fermoir en 8, pendentif amovible de 15
diamants ronds de 0.2 ct chacun pour un total de 3 ct environ.

Longueur: 44 cm pour le rang le plus court.
Poids brut: 42,04 gr
Or 18 K - 750/1000

2000

4 000

Rare sur le marché - Broche ancienne - style Art Déco en or jaune et platine.
Serti de micro diamants en taille rose de deux diamants taille ancienne de 0,15
ct chacun et une perle Akoya au centre de 6 mm. Il est complété par une ligne
d'amethyste en baguette.

Coup de coeur Valorum.

Poids Brut : 7,65 gr.

500

900

54

Chopard

Bracelet Chopard ligne "Casmir" en or jaune, esclave ovale, semi-rigide,
composé de motifs en forme de gouttes, polies. Au-dessus, 6 motifs pavés de
diamants taille brillant. Accompagné de sa facture Roman Mayer CHF 12'430.-

Total: 84 brillants

Poids total: 1,69 ct Top Wesselton Pur
Poids total du bracelet: 70,2 gr

Or 18 K - 750/1000

3000

4 000

55

56

Bague Tank en or jaune 750 sertie de trois diamants environ 0,5 ct

Taille de doigt (TDD): 60
Poids brut: 4,29 gr
Or 18 K - 750/1000

300

500

Rolex

Pin's au logo de la maison ROLEX en plaqué or.

Dimension : 12 mm de hauteur
Poids Brut : 1,54 gr.

50

100

57

Cartier

Trés belle bague en or jaune poingonnée 750 avec poingon de Maitre "C" de la
maison Cartier. Au centre un saphir cabochon L 10 x 8,5 x 4,2 mm soit environ
:3,8ct

Poids Brut: 5,1 gr
Taille de doigt (TDD) : 54
Or 18 K - 750/1000

2000

3000

58

Chopard

Bracelet Chopard modele "Happy Diamonds" en or jaune poingonné 750 et
signé, num 9176728, siglé des lettres | You avec au centre un coeur, sertis de
34 brillants pour un total de 0,25 ct et d'un brillant mobile de 0,05 ct.
Accompagné de son certificat d'authenticité

Longueur : 19 cm
Poids Brut : 29,31

1000

2000

59

Chopard

Bague Chopard modele "Happy Diamonds" en or jaune poingonné 750 et
signé, numéro 2706950, siglé "LOVE", serti de 28 brillants pour un total de
0,24 ct et d'un brillant mobile de 0,05 ct. Accompagné de son certificat
d'authenticité

Taille de doigt (TDD) : 57
Poids Brut : 12,05 gr.
Or 18 K - 750/1000

700

1200

60

Bague vintage en or jaune et blanc poingonné 750 et du poingon de maitre
"RC", serti de 3 diamants taille ancienne de 0.4 ct soit un total d'environ de 1,2
ct.

Taille de doigt (TDD) : 52
Poids Brut : 8,62 gr.
Or 18 K - 750/1000

600

900

61

BACCARAT

Demi set BACCARAT comprenant une paires de boucle d'oreilles et bague en
cristal bleu. Tous les objets sont montés avec de I'or jaune poingonné 750 et
signée.

Poids Brut : 25,72 gr.
Taille de doigt (TDD) : 53

300

500

62

Bague en or jaune, serti de 36 pierres oissanites en taille baguette de 0,2 ct
chacune soit 7,2 ct au total.

Taille de doigt (TDD) : 51
Poids Brut : 8,32 gr.

300

500

Paget
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63

Bague en or jaune, sertie de 10 diamants ronds de 10 points chacuns pour un
total d'environ 1 ct et de 10 emeraudes rondes de 10 points pour un total
d'environ 1 ct.

Taille de doigt (TDD) : 50
Poids Brut : 3,35 gr.
Or 18 K - 750/1000

300

500

64

Bague américaine en or blanc sertie de 10 diamants de 10 points chacuns
pour un total d'environ 1 ct et de 10 saphirs de 10 points pour un total de 1 ct.

Taille de doigt (TDD): 49
Poids brut: 3,20 gr
Or 18 K - 750/1000

600

900

65

Chopard

Bracelet Chopard en or jaune poingonnées 750, avec charmed "Happy Heart
Diamond" signée et numerotée.

Longueur : 21 cm

1 diamant de 0,05 ct
Poids Brut : 30,96 gr.
Or 18 K - 750/1000

2000

3000

66

Chopard

Boucles d'oreilles Chopard pendantes en or jaune poinconnées 750, modéle
"Happy Heart Diamonds", incrustées de 10 diamants chacun pour un total de
0,5 ct x 2 soit environ, 1 ct. Pour oreilles percée. Signée et numérotée.

Poids Brut : 14,08 gr.
1 diamant de 0,05 ct
Or 18 K - 750/1000

1000

2000

67

Chopard

Boucles d'oreilles Chopard pendantes en or jaune poinconnées 750 modéle
"You", clip. Avec un diamant mobile dans le cceur. Signées et numérotées

Poids Brut : 16,35 gr
1 diamant de 0,05 ct
Or 18 K - 750/1000

1000

2000

68

Chopard

Paire de boutons de manchette Chopard modeéle "St Moritz" en acier et or.

Poids Brut : 12,08 gr.
Or 18 K - 750/1000

300

500

69

Paire de boutons de manchette en or jaune poingonné 750, avec Lapis Lazuli
et serti de diamants.

Poids Brut : 17,66 gr.
Or 18 K - 750/1000

700

1200

70

Pierre blanche MOISSANITE, taille ronde sur papier avec Certificat GRA

Poids brut : 4,65 carats

600

900

71

Pierre blanche MOISSANITE, taille ronde sur papier avec Certificat GRA

Poids brut : 4,65 carats

600

900

72

Collier en or gris avec un pendentif en forme de nceud poingonné 750 serti de
diamants pour un total environ 0,1 ct.

Longueur : 42 ct
Poids Brut : 2,93 ct
Or 18 K - 750/1000
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73

Broche en or jaune poingconnée 750, en forme de tigre ornée de brillans sur la
téte

Dimensions: 6 x 2.5 cm
Poids brut: 32,64 gr
Or 18 K - 750/1000

600

900

74

Pendentif en or jaune poingonnée 750, en forme de lion de la mythologie
chinoise

Dimensions: 5 x 5,5 cm
Poids Brut: 41,66 gr
Or 18 K - 750/1000

600

900

75

Bracelet semi-rigide en or jaune 750 et 264 diamants entre 3 et 5 points soit un
total de 10 ct environ.

Longueur : 17,5 cm
Poids Brut: 29,68 gr
Or 18 K - 750/1000

2000

3000

76

Bague en or jaune poingonnée 750, a motif ouvragé, serti de 7 diamants de
taille ronde pour un total de 0,2 ct et d'un diamant taille brute.

Taille de doigt (TDD) : 52
Poids Brut : 15,31 gr.
Or 18 K - 750/1000

700

1200

7

Bague en or 14 ct poinconné, avec 21 diamants de 5 points chacun soit un
total de 1ct environ. Qualité wesselton.

Poids Brut : 5,46 gr.

200

400

78

Boucles d'oreilles en or gris rhodiée, poingonnée 750, serties de splendides
diamants de taille ronde soit 80 diamants de 5 points minimum pour un total
d'environ 4 cts.

Poids Brut : 16,44 gr.
Or 18 K - 750/1000

700

1200

79

Pomellato

Pendentif Pomellato modeéle coeur givré, en or jaune 750. Ce coeur est en
verre rayonne d'une chaude teinte ambrée. L'or et le verre sont tous deux
gravés a l'acide, ce qui leur confére une finiton mate, lumineuse et magnifique

Dimensions: 3,17 x 2,54 cm
Poids brut: 22,9 gr
Or 18 K - 750/1000

600

900

80

PIAGET

Pendentif PIAGET modéle stylisé "CCEUR" de 1998 en or blanc poingonné
750, signé et numéroté.

Poids Brut : 20,08 gr.
Or 18 K - 750/1000

1000

2000

81

Carl Bucherer

Boucles d'oreilles en or gris serties de 6 diamants et de 3 saphirs en goutte et
1 saphir rond

Dimensions: 1 x 1,8 cm
Poids brut: 5,53 gr
Or 18 K - 750/1000

300

500

82

Carl Bucherer

Collier semi rigide en or gris 750 sertie de 16 diamants et de 4 saphirs en
goutte

Longueur: environ 32 cm
Poids brut: 20,05 gr
Or 18 K - 750/1000

1000

2000

83

Carl Bucherer

Bracelet semi rigide en or gris 750 serti de 12 diamants et de 4 saphirs en
goutte

Longueur: 17 cm

Poids brut: 10,16 gr
Or 18 K - 750/1000
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84

Jaeger Lecoultre

Jaeger Lecoultre, modele "Memovox", montre bracelet ronde. Boitier en or
jaune 14 ct, cadran blanc, index batons, date a 3h. Bracelet en cuir noir, boucle
ardillon

Mouvement: automatique

Numéro de série: 1209827
Diamétre: 34 mm

Poids brut: 40,25 gr

Condition: sur demande/on request

1000

2000

85

86

Omega

Omega Genéve, montre bracelet ronde. Boitier en acier, index batons,
cadran blanc. Bracelet en cuir noir, boucle ardillon

Référence de la montre: 131015
Mouvement: mécanique

Numéro de série: 20622997
Diamétre: 34 mm

Condition: sur demande/on request

300

500

Patek Philippe

Patek Philippe, modéle "Rare Mother Of Pearl Dial G Ellipse", 1970-1976,
montre bracelet ronde en or jaune 18 ct. Boitier en or, cadran blau, index.
Bracelet en or signé

Référence de la montre : 3543/2
Mouvement: mécanique

Diamétre: 34 mm

Poids brut: 91,80 gr

Numéro de série: 2690870

Poids brut: 91,73

Condition: sur demande/on reauest

87

Rolex

3000

5000

ROLEX, modeéle "Oyster Perpetual Day Date", montre bracelet ronde. Boitier
en or jaune 750/, cadran doré, index en diamants, lunette canelée, date a 3h,
jour a 12h. Bracelet Président a maillons souples en or 18K, boucle déployante
signée. Modéle vers 1974.

Référence de la montre : 1803
Mouvement: automatique
Diamétre: 36 mm

Numéro de série.: 36045XX
Condition: sur demande/on request
Poids Brut : 122.4 ar

10 000

20 000

88

Rolex

ROLEX, modéle "Oyster Perpetual Day Date", montre bracelet ronde.
Boitier en or, cadran doré, index batons, date a 3h. Bracelet a maillons souples
en or 18K, boucle déployante signée.

Référence de la montre :
Mouvement: automatique
Diamétre: 26 mm

Numéro de série.

Poids Brut : 66,09 gr.

Condition: sur demande/on request

6 000

9 000

89

wc

IWC, modéle "Portofino", montre bracelet ronde. Boitier en acier, cadran
bleu, index bétons, chiffres romains, fond transparent. Bracelet en cuir noir,
boucle ardillon signée. Sous garantie

Référence de la montre : C59210
Mouvement: mécanique

Numéro de série: 5092905
Diameétre : 44 mm

Numéro de mouvement: 3595807
Condition: sur demande/on reques

3000

5000

90

Jaeger Lecoultre

Jaeger Lecoultre, modeéle "Reverso Classic Duetto", montre bracelet rectangle
tonneau arrondi en acier. Deux visages animent la montre Reverso.

Cadran blanc, chiffres arabes, phase de lune, index batons, lunette sertie de
diamants.

Cadran noir, chiffres arabes, petite seconde.

Bracelet neuf en caoutchouc signé, boucle papillon signée

Référence de la montre: 296874
Mouvement: a remontage manuel
Numéro de série: 2117951
Diamétre: 32 mm

Condition: sur demande/on reauest

4000

7 000

91

Chopard

Chopard, modéle "Mille Miglia Chronograph 2001", montre bracelet
ronde. Boitier en or gris chiffres arabes, aiguilles luminescentes, Les fonctions
incluent les heures, les minutes, la petite seconde, la date, le chronographe et
le tachymetre. Bracelet en cuir noir style Sport avec oeillet, une boucle ardillon
en acier inoxydable signée “"Chopard".

Référence de la montre: 871809
Mouvement: a remontage manuel
Numéro de série: 091/250 éditon limitée
Diamétre: 42 mm

Condition: sur demande/on request

2000

4 000

92

Rolex

Rolex, modéle "DateJust", montre bracelet ronde. Boitier en acier, cadran
argenté - cadrillé losange, index chiffres arabes bleuis, date a 3h. Bracelet
Jubillée en acier signé, boucle déployante signée

Référence de la montre: 116234
Mouvement: & remontage automatique
Numéro de série: EQ299011
Diamétre: 36 mm

Condition: sur demande/on request

4 000

7000

93

Rolex

Rolex, modele "Date Just". Année 2000, montre bracelet ronde. Boitier en
acier, cadran créme tritium d'origine état exceptionnel, index chiffres romains,
aiguilles luminescentes, lunette cannelée, date & 3h. Bracelet Jubilee en acier
signé, une boucle déployante en acier inoxydable signée.

Référence de la montre: 16220
Mouvement: automatique

Numéro de série: K224050
Diamétre: 36 mm

Condition: sur demande/on request

3000

6 000
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2

Zenith

Zenith, montre bracelet ronde, année 30-40. Boitier en acier, chiffres arabes,
cadran beige, indication des heures, minutes et petite seconde. Chronographe
seconde et minute. Bracelet brun, boucle ardillon.

Mouvement: & remontage manuel

Numéro de série: 8781960

Diamétre: 36 mm

Condition: sur demande/on request

Trés rare sur le marché - patine exceptionnelle. Coup de coeur Valorum.

1000

2000

95

96

Omega

Omega, modeéle "Seamaster Aqua Terra", montre bracelet ronde en or
rose/acier. Boitier en or rose/acier, cadran blanc, date a 3h, index batons.
Bracelet en or/acier, boucle déployante signée en or. Accompagnée de son
écrin, boucle supplémentaire

Mouvement: remontage automatique Co-axial Escapement
Numéro de série: 1575/899

Diamétre: 39 mm

Condition: sur demande/on request

Noté " 25 JAHRE EMIL FREY SA"

3000

5000

97

Breguet

Breguet, modéle "Classique”, montre bracelet ronde en or jaune 18 ct.
Boitier en or, cadran guilloché, chiffres romains, petite seconde a 6h. Bracelet
en cuir de crocodile signé, boucle ardillon signée en or. Accompagnée de son
écrin, son certificat d'origine et d'un bracelet en cuir vernis noir.

Mouvement: méquanique

Numéro de série: 5087C

Diametre: 32 mm

Condition: sur demande/on request

3000

5000

Chanel

Chanel, modéle "Premiére", montre bracelet rectangle. Boitier en plaqué
or, cadran noir. Bracelet en plaqué or/cuir signé

Référence de la montre : UR67534
Mouvement: quartz

Diameétre: 26.1 x 20 x 7.6 mm
Condition: sur demande/on request

1000

2000

98

Le Roy Paris

Montre de poche Roy Paris en argent, année 1860-1900, entrainement par
chaine, boite en argent, cadran émail

Référence de la montre: 6917

Mouvement: a remontage mécanique

Numéro de série: 5373378

Diamétre: 26 mm

Condition: sur demande/on request (révison a faire)

600

900

99

100

Omega

Montre de poche Omega en acier, cadran beige, index batons, petite seconde
a6h

Mouvement: a remontage manuel
Diametre: 49 mm
Condition: sur demande/on request (révison a faire)

500

1000

Omega

Omega, modéle "Constellation Ladies", montre bracelet ronde. Boitier en
acier/or, cadran blanc, index batons. Bracelet en acier/or, boucle déployante
signée

Mouvement: quartz

Numéro de série: 56067955
Diamétre: 25 mm

Condition: sur demande/on request

500

1000

101

Corum

Corum, modéle "Diamond Star", montre bracelet ronde. Boitier en or/acier,
cadran beige, index batons, petite seconde a 6h00. Bracelet en or/acier,
boucle papillon signée.

Référence de la montre : 94125-21V688
Mouvement: quartz

Diameétre : 32 mm

Boitier No. 388764

Condition: sur demande/on request

600

1200

102

103

Cartier

Cartier, modéle "Santos Galbée", montre bracelet carré. Boitier en or/acier,
cadran blanc, chiffres romains. Bracelet en or/acier, boucle déployante signée

Référence de la montre : 1170902
Mouvement: quartz

Diameétre : 24 mm

Condition: sur demande/on request

1000

3000

Cartier

Cartier, modele "Tank Frangaise", montre bracelet carré. Boitier en or/acier,
cadran blanc, chiffres romains. Bracelet en or/acier, boucle papillon signée

Référence de la montre : 882883UF
Mouvement: quartz

Diameétre : 20x25 mm

Boitier No. 2384

Condition: sur demande/on request

2000

4 000
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104

ROLEX

ROLEX, modéle "CELLINI*, année 1990, boite en or blanc forme ovale,
cadran aubergine, index batons en acier et aiguilles. Bracelet blanc en cuir
signé HIRSCH, boucle déployante ROLEX avec sigle. Accompagnée de son
écrin

Référence de la montre : 4113

Mouvement: mecanique a remontage manuel
Diamétre: largeur 26 mm - hauteur 34 mm
Numéro de série: GE 685 /173591
Condition: sur demande/on request

2000

4000

105

Rolex

ROLEX, modéle "Milgauss", année 2008, montre bracelet ronde. Boitier en
acier, cadran noir, index batons en acier et aiguilles luminescentes. Bracelet
Oyster a maillons souples acier signé, boucle déployante signée.
Accompagnée de son écrin

Référence de la montre : 116400
Mouvement: automatique
Diametre: 40 mm

Numéro de série: M746283
Condition: sur demande/on request

6 000

9 000

106

Audemars Piguet

Audemars Piguet, modéle "Royal Oak", montre-bracelet hexagonale.
Boitier en acier, cadran noir, index batons, chiffres romains. Bracelet en
caoutchouc signé, boucle déployante en acier signée.

Référence de la montre : H 11898
Mouvement: quartz

Diameétre : 34 mm

Boitier No. 0532

Condition: sur demande/on request

4000

7000

107

Jaquet Droz

Jaquet Droz, modele "Squelette”, montre-bracelet ronde. Boitier en or,
cadran transparent, index batons. Bracelet en cuir brun signé Franck Muller,
boucle ardillon en or signée. N°1256

Référence de la montre : 9505
Mouvement: mécanique

Poids brut: 21,88 gr

Diameétre : 34 mm

Condition: sur demande/on request

600

900

108

Daniel Roth

Daniel Roth, modéle "Le Sentier Sport", montre bracelet hexagonale.
Boitier en acier, cadran blanc, chiffres romains, aiguilles luminescentes, date a
6h, fond transparent. Bracelet en acier, boucle papillon en acier signée.
Numéro 75

Référence de la montre : S177
Mouvement: & remontage automatique
Diametre: 30x34 mm

Calibre: Girard Perregaux 3100
Condition: sur demande/on request

3000

5000

109

Wi
fir e

ROLEX

ROLEX, Modele "Oyster Perpetual Datejust”, année 1989, montre bracelet
ronde, boite en acier, cadran bleu marine, lunette canelée, index batons
pointes luminescentes, date a 3h, aiguilles fines pointes luminescentes,
bracelet jubilé, boucle déployante ajustable.

Documentation : traduction Rolex, Votre Rolex Oyster, boite d'origine en bois et
surboite, un maillon supplémentaire, document de garantie du 25/11/89

Référence de la montre : 68274
Mouvement: automatique
Diamétre: 31 mm

Numéro de série: L 502 27 83

4000

7000

110

Jaeger Lecoultre

Jaeger Lecoultre, modéle "Reverso Lady", montre bracelet rectangle.
Boitier en acier, cadran acier, chiffres arabes. Bracelet en acier, boucle papillon
signée.

Référence de la montre : 260.8.08
Mouvement: remontage manuel
Diamétre: 18x34 mm

Numéro de série. 1853584
Condition: sur demande/on request

2000

4 000

111

Rolex

ROLEX, modéle "GMT MASTER", année 1984-1985, montre bracelet ronde.
Boitier en acier, cadran noir, lunette bi-color, index et aiguilles
luminescentes, date & 3h. Bracelet Jubilé en acier signé, boucle

déployante en acier signée. Accompagné de son écrin

Référence de la montre : 16750
Mouvement: a remontage automatique
Diamétre: 40 mm

Numéro de série: 8369102

Condition: sur demande/on request

8 000

15000

112

Cartier

Cartier, modele "Pasha Moonphase", montre bracelet ronde. Boitier en or rose,
cadran blanc, chiffres arabes, index batons, petite seconde a 6h, phase de
lune. Bracelet en cuir rouge signé, boucle déployante en or signée.
Restauration de la montre 2023 (sous garantie)

Référence de la montre : 1989
Poids brut: 96, 98 gr

Mouvement: quartz

Diametre: 32 mm

Numéro de série. 0451 30001
Condition: sur demande/on request

4 000

5000

113

Rolex

ROLEX, modéle "Oyster Perpetual DateJust", montre bracelet ronde.
Boitier en or, cadran doré, chiffres romains, date a 3h. Bracelet a maillons
souples en or 18K, boucle déployante signée.

circa 1984-1995

Référence de la montre : 68278
Poids brut: 98,15 gr

Mouvement: automatique
Diamétre: 30 mm

Condition: sur demande/on request

Page 11
&)

6 000

9 000




Lots

Photos

Marque

Description

Estimation
base CHF

Estimation
haute CHF

114

115

Rolex

Rolex, modéle "Datejust”, montre bracelet ronde. Boitier en acier/or jaune,
cadran doré, index batons, date a 3h. Bracelet Jubillé en acier/or signé, boucle
déployante signée

Mouvement: a remontage automatique
Diametre: 26 mm
Condition: sur demande/on request (service complet a faire)

500

1000

Patek Philippe

Patek Philippe, modéle "Ellipse”, montre bracelet ovale en or jaune 18 ct.
Boitier en or, cadran bleu nuit, index batons. Boucle ardillon en or 750 signé,
bracelet en cuir signé. Accompagnée de son certificat d'origine

Référence: 3848

Mouvement: 1'341'863
Mouvement: mécanique

Largeur 28 mm Hauteur 32 mm
Poids brut: 37.66 gr

Condition: sur demande/on request

7000

12 000

116

117

Omega

Omega, modéle "Memomatic", montre bracelet ronde. Boitier en acier,
index batons et aiguilles luminescentes, date a 3h. Bracelet en cuir noir, une
boucle ardillon inoxydable signée.

Référence de la montre: 166.072
Mouvement: automatique

Numéro de série: 31332865
Diametre: 40 mm

Condition: sur demande/on request

1000

2000

Breitling

Breitling, modele Avenger Il GMT, montre bracelet ronde. Boitier en acier,
cadran noir, index batons, date a 3h, aiguilles et index luminescents. Bracelet
noir en caoutchouc signé, boucle déployante en acier signée.

Référence de la montre : A32390
Mouvement: a remontage automatique
Diamétre: 43 mm

Numéro de série: 6037335

Condition: sur demande/on request

2000

4000

118

Rolex

Rolex, modéle "Date Just", montre bracelet ronde, année 1979. Boitier en
acier, cadran blanc buckley tritium d'origine, chiffres arabes, aiguilles
luminescentes, lunette guillochée, date a 3h. Bracelet Oyster signé, une boucle
déployante en acier inoxydable signée.

Référence de la montre: 16030
Mouvement: & remontage automatique
Numéro de série: 5733152

Diamétre: 36 mm

Condition: sur demande/on request

4000

7000

119

120

Breitling

Breitling, modele "Colt", montre bracelet ronde. Boitier en acier, index
batons et aiguilles luminescentes. Les fonctions incluent les heures, les
minutes, la petite seconde, la date entre 4h et 5h, le chronographe. Bracelet en
caoutchouc noir signé, une boucle ardillon en acier inoxydable signée.

Référence de la montre: A73388
Mouvement: quartz

Numéro de série: 66713

Diamétre: 42 mm

Condition: sur demande/on request

1000

2000

wc

IWC, modéle "Portofino", montre bracelet ronde. Boitier en or jaune, cadran
blanc, index batons. Bracelet brun en cuir, boucle ardillon en or signée.

Référence de la montre : 2869788
Mouvement: manuel

Poids brut: 31,89 gr

Diameétre : 32 mm

Boitier No. 2010

Condition: sur demande/on request

1000

2000

TOTAL

156 650

277 900
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